

Sárga lappal kapcsolatos tudnivalók: Ha egy játékos az adott mérkőzésen megszerzi a 2. sárgalapját, akkor piros lappal el kell hagynia a játéktér környékét és a technikai zónát. Az elkövető csapat 2 percig emberhátrányban játszik. Abban az esetben, ha az emberhátrányban játszó csapat a 2 perc lejárta előtt gólt kap, kiegészülhet. Amennyiben az emberhátrányban játszó csapat gólt lő, továbbra is emberhátrányban kell továbbjátszania.

A sárgalapok a mérkőzések után törlődnek, a játékosok nem viszik tovább a következő mérkőzésre.

A piros lapot kapott játékos, a következő mérkőzésen nem játszhat. Súlyos, kirívó szabálytalankodás, tettegesség esetén a torna alkalmi fegyelmi bizottsága dönt az eltiltás mértékéről.

Fegyelmi bizottság összetétele: A technikai értekezleten javasoljuk felállítását, tagjai lehetnek: játékvezetők, az aktuális mérkőzés csapatvezetői, a verseny szervezője.

A sportszár és a sípcsontvédő használata **ajánlott!**

A csere szabályai: A cserejátékosoknak a kispadon megkülönböztető mezt kell viselniük, és a cserepadon ülve tartózkodhatnak. A csere a csapatok esetében a saját cserezónában, megkülönböztető mez kézbe történő átadásával történik. Amennyiben a cserejátékos hamarabb belép a játéktérre, közvetett szabadrúgás és sárgalap is adható (nem számít halmozott büntetésnek). Ennek a megítélése a **játékvezető feladata**, tisztázása a technikai értekezleten történjen meg.

Az itt nem tárgyalt kérdések, mint: távolságtartás, időkorlát, kisbüntető, becsúzás, oldalrúgás, kapusra vonatkozó szabályok esetében a futsal hivatalos szabályzata érvényes.

A fenti szabályokat 3 hivatásos NB-s játékvezetővel való konzultáció alapján vetettük papírra. A hivatalos futsal szabályzattól való kis mértékű eltérés azért van, mert a játékvezetők hangsúlyozták, hogy mivel amatőr játékosok alkotják a csapatokat, tanító, nevelő céllal is ítélnék. (pl. egy cserénél ha a játékos belép a pályára, első alkalommal csak figyelmeztetik. Vagy! a sportszár használata kötelező lenne a futsal szabályok szerint, de ne annak a hiánya akadályozza meg a tanulók versenyeztetését.)

Nyírbátor, 2018. február 26.

Versenybizottság

www.cef.hu

